

要 闻 简 报

我市招商引资对外开放  
领导小组会议召开

本报讯（记者 黄旭彤 通讯员 王继鹏）9月12日，我市招商引资对外开放领导小组会议召开，听取全市招商引资工作情况，安排部署招商引资下一步工作。市领导李运平、张剑奇、胡洪献、焦慧娟、杨英武、张建刚出席会议。

郭杰看望慰问《汝海风云》  
剧组演职人员

本报讯（记者 刚鑫雨）电影《汝海风云》正在我市进行拍摄，9月12日晚间，市委常委、宣传部部长郭杰一行前往拍摄现场看望慰问剧组演职人员。

我市举行 2017 新兵欢送仪式

本报讯（记者 赵子豪）9月12日，我市举行2017新兵入伍欢送仪式，市领导司伟宽、杜江涛出席仪式。全市应征入伍报名1573人，初检初审合格516人，定兵371人，大学生178人，兵员整体素质和文化程度较往年明显提高。

平顶山学院陶瓷学院大学生  
创新创业实训基地揭牌

本报讯（记者 刚鑫雨）9月12日，平顶山学院陶瓷学院大学生创新创业实训基地揭牌。平顶山学院副院长张久铭与陶瓷学院院长梅国建，市领导王沧海、张耀峰出席揭牌仪式，并召开座谈会就双方战略合作进行交流。

我市农机补贴工作正式启动

本报讯（记者 宋小亚）9月12日，我市召开2017年农机购置补贴工作领导小组会议。会议对农机购置补贴工作进行了安排部署。市政府党组成员、副县长干部史清秀出席会议。



微友在【汝州市民期待已久的这条主干道开通了！路面又宽又直，简直太……】后留言  
@ 往昔：市区向阳路主干道的开通通行，标志着汝州的现代化新城区已步入国家级城市规范标准，各项城市设施及标志已逐步正常运行，望广大市民及来往行人车辆自觉遵守交通规则，爱护公共设施，为美丽汝州的建设尽一份责。

微友在【你知道吗？朝阳路这个地方要再建一个地下停车场，将规划车位……】后留言  
@ 往事随风：汝州市区车位的紧张，给我们的职能部门提出了新的要求。为此，适应新形势的社会发展需求的创新机制应运而生。停车场由地面到地下，再到空中的规划和建设，是未来城市发展的需求。这些公共设施的完善更是我们的思想和发展同步的象征，也是政府和群众密切关系的体现。

动态新闻

●近日，风穴路街道民政所进行了一年一度的优抚对象年审工作。此次年审的优抚对象共计198名，有残疾军人、年满60周岁退伍军人、老复员军人、带病回乡退伍军人、烈士子女、遗属等重点优抚对象。 刚鑫雨 马淑培  
●近日，市公共资源交易中心召开会议迅速落实我市脱贫攻坚百日会战工作部署。成立脱贫攻坚项目建设招标投标工作领导小组，主动与各业主单位对接，理清台账，并进行领导分包、首问负责、特事特办，简化程序，积极回访，保证脱贫攻坚项目尽快落地。 王长娜  
●近日，市住房保障管理中心对市产业集聚区公租房进行了预分配，共预分配了270个套房及145个单间，分配对象主要是市产业集聚区外来务工人员。 庞利娟

郭占河：党和政府给了我们第二次生命

郭占河，寄料镇磨石村冯沟1组村民。今年59岁的他患有腰椎结核多年，因腰椎病变压迫神经，导致双腿行走不便，出行以双拐代步。其妻张挖针先后患有脑梗塞、冠心病、糖尿病、高血压、胆结石、脂肪肝、眼底出血等多种病症。夫妻二人基本丧失劳动能力，因病欠下数万元债务，生活艰难。

2016年春节前夕，市教体局驻磨石村精准扶贫工作队，在局长的带领下前往郭占河家中慰问，从此与这个家结下不解之缘。1年多来，工作队帮扶人员换了几任，但大家却从未间断过对郭占河的帮扶，逢年过节送米送面，大事小情你帮我扶，点滴举动让这个朴实的庄稼汉铭记心间。

因病致贫导致女儿辍学

磨石村位于寄料镇和蟒川镇交界处，是远近闻名的贫困村。郭占河一家主要经济来源为1.2亩靠天收的农田，虽不富裕，但膝下两女聪明孝顺，因此日子过得还凑合。2009年，郭占河因持续高烧不退、腰疼干不了重活，全身肌肉酸痛，前往原汝州市第一人民医院和第四人民医院检查，被初步诊断为腰椎间盘

突出，取药回家服用一段时间后病情并未减轻。后郭占河又来到郑州市人民医院就诊，被确诊为腰椎结核，在郑州住院治疗半月有余，花费上万元后回家保守治疗。此后病情不断发展，直至压迫腿部神经，导致双腿无法正常行走。

妻子张挖针的情况并不比郭占河好多少。一直身体不好的她在2011年检查出患有心脏病，无法从事重体力劳动。此后，又先后检查出脑梗塞、冠心病、糖尿病、高血压、眼底出血、胆结石、脂肪肝等多种病症，日常除了偶尔精神好时能为家人做顿饭外，基本上没有其他任何劳动能力。

张挖针每年都要入院治疗2到3次，年花费万余元。夫妻二人月均药费一千多元。这钱对于年均收入不足万元的郭占河一家而言，像一座大山般压得他们喘不过气来。为了看病，家里欠下了数万元的债务。

2014年，郭占河的小女儿郭雅文考上郑州华北水利水电大学后，面对着数万元的学费和生活费，她想要辍学打工，补贴家用，重走十多年前姐姐考上大学后辍学打工的老路。面对此情此景，身为家中顶梁柱的大女儿郭乐乐坚决不同意，和其老公商量后凑钱供

妹妹上学。

如今，已读到大四的郭雅文申请了助学贷款，在校又申请了勤工俭学，以半工半读的方式即将完成学业。

驻村工作队到家慰问解忧愁

郭占河一家因病致贫的情况磨石村两委一直持续关注着，这些年来先后为郭占河夫妻办理了低保、残疾证，减免新农合投保费用，还为张挖针办理了慢性病就诊卡，并将其家庭纳入农村双女户。村两委在政策范围内，尽可能地帮助这个家庭解决一些实际困难。

2015年以来，磨石村在寄料镇政府的带领下，大力抓好扶贫工作，郭占河受到市教体局驻磨石村精准扶贫工作队的帮扶。

工作队了解郭占河一家的情况后，高度重视，由教体局局长作为帮扶第一责任人，对郭占河家进行帮扶。两年来，教体局一直将郭占河家放在心上，逢年过节工作队都带着慰问品前来郭占河家中慰问，及时了解其家庭动态，大家有钱出钱，有力出力，在郭占河夫妻二人就医、看病的过程中安排车辆，协调医院，凑钱买药，开辟绿色通道。

工作队的帮扶，大大减轻了郭占河两个女儿的负担，不仅解除大女儿和女婿在杭州打工的后顾之忧，而且小女儿今年暑假一次没有回家，选择了打工赚钱。郭占河说，有工作队，大家都放心了。

同时，针对其小女儿即将毕业走向社会这一现状，工作队人员还不断宽慰老两口，表示其女儿毕业后，如果暂时没有工作，工作队会帮其找工作。

郭占河心里有本账，教体局的领导们、驻村干部、市作协领导、女儿的高中班主任，都以各种方式帮助着他这个庄稼汉子。面对工作队和社会各界的帮扶，郭占河动情地对记者说：“这两年来大家资助俺家的金额有1万多块，我是个文盲，虽然不识字，但这些好心人的帮助我却一直记在心里，不管过多久也不能把这些好心人忘了！”

说起现在的生活，郭占河还有满腔感慨，他不断夸党的政策好，精准扶贫让老百姓看到了清廉正直的干部和敢担当、有作为的政府。借助《今日汝州》报，郭占河想对大家说：“感谢党和政府在困难时伸手拉了我一把，给了我家人的第二次生命！”

郭慧利



随着中秋节的临近，各类月饼早已悄然占据我市各大商场、超市的主要位置，吸引了众多市民纷纷前去选购月饼。9月10日，市民正在超市内挑选月饼。

刚鑫雨 摄

关于9.18防空警报试鸣的通告

为了提高市民的国防观念和人防意识，有效地开展人防建设，根据《中华人民共和国人民防空法》规定，市政府决定组织防空警报试鸣。现将有关事项通告如下：

一、警报试鸣时间

2017年9月18日上午10:00至10:31

二、警报试鸣范围

全市中心城区(包括汝南街道)。

三、警报试鸣信号

- (一)预先警报信号：鸣36秒、停24秒，重复三次为一个周期(时间3分钟)，试鸣两个周期，每个周期间隔3分钟。
  - (二)空袭警报信号：鸣6秒、停6秒，重复15次为一个周期(时间3分钟)，试鸣两个周期，每个周期间隔3分钟。
  - (三)解除警报信号：连续鸣放3分钟，试鸣一个周期。
  - (四)每种警报间隔5分钟，共31分钟。
- 警报试鸣期间，请全市广大市民保持平稳心态，保持正常工作和生活秩序。

汝州交警为外卖小哥“派送”交通安全“快餐”

本报讯（记者 宋小亚 于俊鸽）一个“快”字让外卖送餐深受受欢迎，也是这个“快”字让一些外卖骑手，无视道路交通安全法律法规，在道路上“横冲直撞”，因此而引发的交通事故频频出现。

为了扭转这一“用生命在送餐”的外卖现象，9月11日，交警大队召集我市部分外卖送餐员，开办了一堂特殊的交通安全培训课。交警大队城区中队中队长郭军令带领业务骨干，针对外卖送餐员

开展交通法律法规宣传教育，要求他们遵章守法，切实增强安全意识，预防和减少交通事故的发生。

活动中，郭军令主要围绕城区目前交通安全形势，外卖服务中交通违法行为及事故案例展开，主要有随意闯红灯、在路口随意停车、随意斜穿道路、随意走机动车道、随意逆向行驶以及驾驶途中常有拨打电话、“争分夺秒”的超速行驶、单手驾驶等违法行为特点，提出预防和避免交通违法及发

生交通事故的对策和建议，提醒送餐员们小小心疏忽极易引发交通事故，提高自身安全防范意识，学习并遵守交通法律法规，时刻牢记交通安全的重要性，认识到交通违法后果严重性，文明平安出行。

此次宣传教育活动得到外卖企业及广大市民的认可与好评，大家承诺一定会牢记交通安全法，严格遵守交通法规，保证安全文明行驶，为创建全国文明城市作出自己的贡献。

心系百姓永葆军人本色

——记米庙镇大刘庄村党支部书记刘湘水

米庙镇大刘庄村党支部书记刘湘水，是一位复员军人，他1986年10月参军入伍，1991年12月退伍，历任米庙镇大刘庄村村委会民兵连长、计生主任和党支部副书记等职，2010年10月担任该村党支部书记至今。他始终把群众满意作为衡量工作成效的根本标准，尽心尽力为群众办实事、办好事，赢得了群众的理解和支持，受到上级领导和广大群众的一致好评，是群众心中不折不扣的好干部、好支书。

“村党支部没有战斗力，村干部在群众心里有没有威信，关键在于村支部班子能否搞好团结，在处理事情上，能否做到公开、公平、公正。”刘湘水深知，加强基层组织建设的

关键是抓好班子建设，增强支部成员凝聚力。为了搞好支部团结，常年来，他始终坚持以大局为重，做到不利于团结的事不干，不利于团结的话不说，尤其是当上村党支部书记后，他首先把团结作为凝聚力量的前提，坚信团结出战斗力，日常工作生活中尽力维护班子团结，遇到事情都会征求每个支部成员以及群众代表的意见和看法，对于村内重大事项的决策和群众关心的重大事情，坚持做到办事公正，处事公平，要事公开。在他的倡导下，村里实行了村务、财务、党务三公开制度，增加了工作透明度，赢得了群众的理解和支持。其次，他还积极推进“三项制度”建设，不管天晴下雨，除了下村办事、调解纠纷，到镇上开会

以外，村民都会在村委会看到他忙碌的身影。村民富不富关键看支部，村子强不强要看“领头羊”。近年来，在刘湘水的带领下，大刘庄村先后投资100余万元，其中，刘湘水自己垫资10余万元，新建标准化村室一座，新建游园两处，整修村内道路2000多米，栽植绿化苗木3000余棵，安装路灯60盏，彻底改变了以往村里脏、乱、差的居住条件。同时，他还以全市“百城提质”建设工作为契机，在村北部荒山造林500亩，在山路边铺设埋管2000多米，在辖区内S325省道两侧和林桐高速两侧各100米内栽植树木2000棵。道路两侧可视范围内的民居外墙全部美化亮化，粉饰面积4000多平方米。由于工作成效显著，大刘庄村还先后

被评为二星级人居环境整治示范村和二星级文明村。

刘湘水从来没有忘记共产党员的宗旨，为国家和社会做贡献。每年他都会以不同的形式回报社会，回报党和组织的培养。在汶川地震、玉树地震等自然灾害时他主动捐款捐物3000余元，交纳特殊党费1000元。为了米庙镇的教育事业发展，2016年他又无偿捐资一万元，用实际行动彰显了共产党员的风采。由于工作突出，他连续多年被市、镇两级评为优秀共产党员、优秀党支部书记、标兵支部书记，大刘庄村连续两年被市委评为“先进基层党组织”。

于俊鸽 郭晓杰

人民防空是国之大事，是国家战略，是长期战略  
坚持人民防空为人民 铸就坚不可摧的护民之盾  
履行战时防空、平时服务、应急支援神圣使命  
坚持人民防空为人民 开创人民防空事业新局面  
团结一心 凝聚合力 促进人防事业又好又快发展  
提升履行使命任务能力 加快人民防空建设发展  
围绕中心统筹谋划 聚焦人防重点发力  
聚焦人防目标发力 瞄准人防重点攻坚  
开发利用人民防空资源 服务保障经济社会发展  
要把人防经费收到位人防工程建到到位人防设施用到位  
城市新建民用建筑不配建人防工程是违法行为